

信息集装箱

黄埔港启动 关检合作“三个一”试点

科技日报讯(记者陈瑜)黄埔海关和广东出入境检验检疫局日前正式启动关检合作“三个一”试点,新通关模式的启动,将进一步简化通关手续,提高通关效率,降低贸易成本,提升企业和口岸竞争力,推动关检部门执法互助,资源共享和阳光通关。

2013 青岛国际 脱盐大会举行

科技日报讯(记者王建国)由中国科协 and 青岛市政府联合主办的2013青岛国际脱盐大会日前在青岛举行。本次大会围绕“脱盐,创新驱动与绿色发展”主题,共同研讨海水淡化与综合利用产业的发展战略和技术,增进与国际脱盐领域的有效合作,促进海水淡化产业健康发展与生态环境保护共赢。

“优势临床专科 发展战略项目”签约

科技日报讯(通讯员罗国金 张密)近日,“优势临床专科发展战略项目”签约仪式在解放军总医院举行。据了解,项目首批互访学习自2013年7月开始至12月底结束,解放军总医院、瑞金医院、湘雅医院“三方”互派学习人员规模为每家医院10人;解放军总医院和华西医院“双方”互派学习人员规模为每家医院5人。

兰州举办白癜风 防治科普宣传活动

科技日报讯(卓国春)6月25日,是世界白癜风日。兰州中研白癜风研究院举办了“白癜风权威报告会暨‘兰州中研青少年白癜风救助基金启动仪式’”。

博士创业:高学历带来高价值链 —— 华中科大探索研究生创业型人才培养新模式

本报记者 张克 本报通讯员 粟晓丽

在一间不大的办公室里,记者见到华中科技大学同济医学院2012届博士,创办武汉华肽生物科技有限公司的曾建华,“今年下半年公司将投入3000万元用于实验室扩建。”立志打造“中国雅诗兰黛”的他满怀信心。

构建创新创业教育新模式

对于曾建华而言,创业机遇来自2009年华中科大研究生工作部首期“未来企业家训练营”的招募。

对创业有着浓厚兴趣和强烈愿望的曾建华,从进大学起,凡是校园里出现的商机,他都尝试过。训练营一年的“特训”开启了他研发新型高科技生物药妆的想法。

对于博士创业,华中科大研工部部长吴涛有自己的看法,“与大多数‘摆地摊’、‘做小买卖’的创业形式不同,研究生更具有研究能力和创新精神。”

打通引导帮扶全渠道

在华中科大研究生创新创业基地第11批项目立项仪式上,“面向移动终端的医学影像浏览系统”项目通过考核,获得5万元创业基金。

形成高学历创业的高价值链

华中科大数学与统计学院2012届博士胡鹏发表了优质论文6篇,其中5篇被SCI收录,1篇被EI收录;自动化学院2012级博士钟景成功申请到国际、国家发明专利各1项,在SCI上发表论文3篇。

生成多·强度弱·登陆早·影响小 专家解读今年台风四大特点

新华社北京7月2日电(记者林晖)2日5时30分,今年第6号强热带风暴“温比亚”在广东湛江市麻章区湖光镇沿海登陆,这也是今年以来登陆我国的第二个台风。

一是生成多。截至目前,西北太平洋和南海海域共有6个台风生成,比历史同期(4.8个)偏多1.2个。

四是影响小。“贝碧嘉”登陆海南东部前后,仅给海南的西部和南部、广东西南部带来了较大降水,海南的局部地区出现了特大暴雨。

今年以来洪涝灾害致2719万人受灾

科技日报讯(记者李艳)记者从国家防汛抗旱总指挥部获悉,截至7月1日统计,今年以来全国因强降雨、融雪、台风等引发洪水致26个省(区、市)2719万人遭受洪涝灾害。



7月2日,武警官兵在重庆市潼南县柏梓镇三边村转移受灾群众。6月30日,重庆市潼南县普降大暴雨,造成严重的洪涝灾害。

智慧应急系统将用于芦山地震灾区

科技日报讯(记者盛利)“智慧应急平安四川”会议日前在成都召开,记者在会上获悉,芦山地震恢复重建规划已纳入智慧雅安建设项目。

作为参与过汶川地震、玉树地震、舟曲特大泥石流等重大自然灾害的应急响应和救援工作企业代表,Esri中国总裁何宁表示,从汶川地震到芦山地震,四川智慧应急系统建设正取得显著成绩。

智慧城市已经初步建成,但是智慧城市才刚刚开始,其中智慧应急体系的建立是一个必不可少的组成部分。

山西五寨依靠科技发展马铃薯产业

科技日报讯(记者张爱华)山西五寨围绕全县马铃薯主导产业,在品种改良、规模种植、精深加工上下工夫,延长产业链条,逐步使马铃薯成为叫得响的五寨品牌。

毒繁育中心,进行原种、一级种繁育,大力培育和推广优良品种。在孙家坪乡、梁家坪乡、东秀庄乡、杏岭子乡等地,建立马铃薯示范园区20个。

几家大型马铃薯种植基地按照“公司+合作社+基地”的模式,通过企业牵头,合作社带动,提高种植生产的标准化和企业核心竞争力,促农民增收。

产业园区将向市场主导转变

科技日报讯(记者蒋秀娟)在近日举办的“责任·价值 2013中国产业园区高峰论坛”上,中国不动产研究中心(CRRC)发布了题为《中国新型城镇化下的园区机会》的报告。

制下,产业园区的拓展扩张空间有限。随着产业结构调整和产业升级,园区应当根据企业需求提供更符合企业发展的产品,同时预留企业发展的空间和技术条件,这样才能保持园区在中长期具有竞争力。



7月1日一夜的暴雨冲走了连日的雾霾,北京碧空如洗,阳光灿烂。新华社记者 罗晓光摄

“国土资源节约集约模范县市”新添101个

科技日报讯(记者操秀英)日前,紧扣“珍惜土地资源,节约集约用地”的主题,国土资源部授予河北省张家口市崇礼县等101个县(市)“国土资源节约集约模范县(市)”称号。

关规划的科学性,使其真正发挥控制规模、合理布局、优化结构的宏观管理作用;要在严格执行现行各类土地使用标准的基础上,根据功能和安全要求,研究制定差别化的技术标准;要不断完善征地区制度,逐步缩小征地区范围,提高新增建设用地使用成本。



黄渤海海域自进入伏季休渔期以来,潍坊边防支队官兵加强海上巡逻和演练,确保集中停泊的船舶的安全,震慑和打击违法违规分子,确保了自休渔以来潍坊地区未发生违规出海作业行为。李宁摄